



OSI
Procedural Instruction

Id.-Nr.:	EU-CP-PI001
Created/ Effective:	14.01.2019
Dept/Role:	ENV Europe/ENV Manager
Rev.- Date:	01.04.2025

Titel: European Environmental Policy (HU)

OSI Europe friss és fagyasztott élelmiszeripari termékeket állít elő marha-, sertés-, baromfi- és zöldség alapanyagokból. A vállalat tisztában van azzal, hogy a tevékenysége milyen hatással van a környezetre, és elfogadja, hogy a környezetirányítás az üzleti tevékenységének szerves részét képezi.

Ezen tevékenységeket fenntartható irányítási rendszerek alkalmazásával végzik, és a Vállalat elkötelezett a környezetvédelmi és energetikai teljesítményének folyamatos javítása és a környezet védelme iránt, beleértve a környezetszennyezés megelőzését és a szervezeti kontextushoz kapcsolódó egyéb konkrét kötelezettségvállalásokat. Ez az irányelv megfelel a szervezeti kontextusnak és a környezetvédelmi és energetikai célok meghatározásának alapját képezi.

A fenti cél elérése érdekében a vállalat életbe léptetett egy környezetvédelmi irányelvet, amely több környezetirányítási célt is megtestesít. Ezek az alábbiak:

- 1. Az összes vonatkozó törvényi, hatósági és nem hatósági elvárásnak való megfelelés**
Rendszeresen feltérképezzük a környezetvédelemmel kapcsolatos összes vonatkozó törvényi, hatósági és nem hatósági követelményt, biztosítva, hogy üzemeink megfeleljenek azoknak.
- 2. A rendelkezésre álló információk és a szükséges erőforrások biztosítása**
A menedzsment biztosítja a szükséges forrásokat az információ rendelkezésre állásához és a stratégiai és operatív célok elérésének biztosításához.
- 3. A környezetszennyezés minimalizálása a környezeti kockázatelemzés segítségével**
Meghatároztuk a környezeti lehetőségeket és kockázatokat a vállalat termékeiből vagy folyamataiból adódó minden lehetséges következménnyel számolva, ezeket folyamatosan figyelemmel kísérjük, dokumentáljuk és értékeljük. Megfelelő ellenőrzési intézkedéseket léptetünk életbe, hogy megakadályozzuk vagy csökkentjük a kockázatot.
- 4. Az erőforrások megővése**
Célunk az anyagfelhasználás optimalizálása a szervezeti rendszerünkön belül, folyamatosan áttekintve kipróbálni és beazonosítani a környezetbarát megoldási lehetőségeket. A folyamatos fejlesztési folyamatok során igyekszünk csökkenteni a környezetszennyezési kockázatokat, korlátozva például a hulladékok és a szennyvíz mennyiségét, illetve a környezeti kibocsátásokat.
- 5. Az energiafelhasználás hatékonyságának javítása**
Ahol csak lehetséges, a lehető legjobb technológia és technika alkalmazása, amely lehetővé teszi számunkra a környezetkárosító hatások minimalizálását és javítja az energiahatékonyságunkat.
- 6. A környezetirányítási rendszerünk folyamatos javítása**
A környezetirányítási rendszer teljesítményének rendszeres ellenőrzése és értékelése a környezeti és energetikai teljesítmény javítása érdekében.
- 7. Oktatás és környezettudatosság**
Dolgozóink és látogatóink célzott oktatása és tájékoztatása révén elősegítjük a vállalat környezeti viszonyainak megértését és elfogadását.
- 8. Együttműködés dolgozóinkkal, vevőinkkel és szállítóinkkal a céljaink elérésében**
Együttműködünk a vevőinkkel és szállítóinkkal annak érdekében, hogy a környezetvédelmi vállalásainkkal összhangban optimalizáljuk a termékeinket és a gyártási folyamatainkat. Az OSI fokozottan arra ösztönzi a szolgáltatóit és szállítóit, hogy fogadják el értékeinket, és szigorú mércét állítsanak fel a saját környezetvédelmi teljesítményükre vonatkozóan.
- 9. Környezetvédelmi tájékoztatás**
A környezetvédelmi irányelvünket és minden más lényeges környezetvédelmi információt közzé tesszük a dolgozóink, a vevőink, a szállítóink, a nyilvánosság és bármely más érdekelt fél számára.

Mark W. Richardson
Senior Executive Vice President
OSI International Division

(April 2025)